



4 декабря в храме прп. Сергия Радонежского состоялась встреча актива молодёжного отдела Новочеркасского благочиния. На встрече обсудили вопросы по организации уличной миссионерской акции, посвящённой Рождественскому посту. Цель запланированной акции – рассказать новочеркассцам о значении поста, истинных традициях празднования Рождества Христова и отношении Церкви к суевериям, связанным со временем святок. В рамках подготовки к акции молодым людям предстоит тщательно изучить мнение православной Церкви по этим вопросам, чтобы не растеряться и суметь интересно и грамотно говорить о православии. Проведение акции планируется на 15 декабря.

